五年级第一学期数学单元测试（三）

        班级        姓名        学号        成绩        
一、计算题：55%

1、直接写出得数：8%

1.48+5.6=        6.47－2.97=        8－0.44=        12.18－1.8+8.2=

2÷0.5=          1.8×0.5=          2.6÷1.3=       2.5×0.4÷2.5×0.4=

2、竖式计算：6%

1.4÷0.005                     1.67×0.42           

（得数保留两位小数）

3、递等式计算：（能简便的要简算）24%

2.5×0.125×6.4            12÷1.25            48.11－17.73－22.27+12.89   

9.2×8.4+7.36÷0.8×1.6          1.2÷0.8×0.14           5÷0.1－1÷0.5

4、解方程：9%

0.2X÷1.8=1.8          5.76－4X=14.36          2（2.5X+4.4）=16

5、列式计算：8%

（1）18.4减去16.5加上0.5的和，结果是多少？

（2）1.81减去一个数比3.75除以1.5的商小3.5，求这个数。

二、应用题：30%

1、 一根电线长50米，剪去35.6米，余下的平均分成9段，每段电线长多少米？

2、 水果店买进苹果25箱，梨30箱，苹果每箱42.50元，梨每箱37.80元，买进这些

水果共付多少元？

3、 一个机器厂开展增产节约运动，每天节约960千克。如果1.5千克煤可供发电3度，那么，每天节约下来的煤可供发电多少度？

4、 比赛，小英跳过1.2米，小红跳的高度比小英低0.05米，小华跳的高度比小红高0.75米，小华跳过多少米？

5、 买2个篮球和1个排球要178元，买2个篮球和3个排球要334元，买1个排球要多少元？

6、 用6个边长为1厘米的正方形拼成一个长方形，求这个长方形的周长最长是多少？面积最大是多少？

三、概念题：15%

1、填空题：10%

（1）0.9948保留两位小数约是（      ）。，精确到十分位约是（      ）。

（2）6.51×4.3=（      ）×430。  0.072÷1.25=72÷（      ）。

（3）8吨4千克=（      ）千克，2060米=（      ）千米。

（4）把9549000改写成用“万”作单位的数是（      ）。

（5）计算0.78÷0.7时，商是1.114时，余数是（      ）。

（6）一个城镇人口约是5.0万人，实际人数最多（      ）人，最少（      ）人。

2、判断题：2%

（1）0.42有420个千分之一。                                 （      ）

（2）当A大于0时，乘以一个纯小数所得的积肯定大于A。       （      ）

3、选择题：3%

（1）两个数的商是4.9，被除数缩小10倍，除数扩大100倍，商是（      ）。

A.4900      B.0.49      C.0.049      D.0.00049

（2）小数按整数部分的特征可以分为（      ），按小数部分的特征可以分为（     ）。

A.纯小数和带小数        B.正小数和负小数

C.无限小数和有限小数    D.纯小数和有限小数

